

# 喜迎新春 2015



1月24日在匹茲堡 Orchard Hill, 室外是寒冬臘月, 滿山冰雪, 室內是喜氣洋洋, 來自匹茲堡各個教會、中文學校以及個人 250 人歡聚一堂慶祝中國新年, 這已經是第二年由華人黃小波與他的夫君 Jay 策劃主持。一曲 God Bless America 感謝美國給我們來自五湖四海

的各位, 來自異國他鄉的各族裔人帶來的平安。在慶祝中國新年活動現場, 氣氛熱烈, 有 20 多個文藝演出, 大家表演精彩節目, 還有小波傳授的太極拳洋人班, 學員們為大家展示了扇子太極, 最後慶祝活動在匹茲堡著名醫生夫婦的探戈舞曲中拉下了帷幕。

慶祝活動開始時, 黃小波滿懷深情地做了開幕詞: 各位父老鄉親, 小朋友們: 首先向大家拜個早年! 祝你們身體健康, 羊年蒙福, 家和萬事興!

今天各地來的華人相聚在這裡, 真是很難得, 我知道大家都

因為我想沒有幾天可活了, 我是在寫一個遺囑。

想看的, 看完請一定歸還, 因我在紐約有簽書儀式, 書已盡不夠了, 第一版以賣完, 我現在到紐約簽書都不夠, 今帶了 10 本, 可自美多處登記, 借看,

午餐 party 很有特色! 你們各個閃亮登場, 歡歌善舞, 表演得精彩感人, 很多美國朋友說沒想到這麼開心, 熱鬧, 吃得也開心, 節目這麼精彩!

感謝神的恩典, 恭喜各位, 今天圓滿成功! 值得慶祝! 在此我們再次感謝各位的愛心!

小波和 Jay

一下是參加者的感言:  
\* Hi Xiabo and Jay,

What a beautiful New Years celebration you orchestrated! You guys are amazing! We all loved hearing the music and seeing the dancing, the speakers and everything! Food was delicious! You are truly amassadors of good will! I was nervous to speak but your were right...it was short and sweet and I just spoke from

my heart. And you both are 'natural' MCs!!

See you at tai chi Tuesday!

Thanks again. Cyndy

\* 我是艷梅, 在小波和 Jay 的春節聚會上, 很多人都對我說: "真好! 真

的好!" 我和先生也覺得好。因為我們看見大家都高興。小孩子們高興, 老人們高興, 大人高興。中國人高興, 美國人也高興。我感覺匹茲堡春晚誕生了。

\* Xiao-bo & Jay,

\* The event made a great contribution to the community; it enriches the culture and raise the awareness of the diversity. And we had wonderful time, catching up with friends we usually did not meet on regular basis and enjoying the wonderful food. Both adults & kids had chance to serve. Thank you, thank you, and thank you!!

Jian & June

\* Dear Xiaobo and Jay, Thank you for planning and organizing such a wonderful event. Praise God that we have such wonderful friends all work together and Orchard Hill Church opens their place for us. May all the glory goes to God.

Julia



珍惜。

看完後, 請務必歸還。

我媽媽的書有的是 30 年代出的, 你們可以用手機拍照紀念。再次謝謝大家的光臨! 謝謝很多志願者! 慶祝活動結束後, 黃小波與先生給每一位參加者寫了感謝信: 感謝各位愛心傳遞, 鼎力支持, 很多人特意調整了時間來幫忙, 支持我們, 大家的齊心合力, 使我們第二年的歡慶春節



今天我們的節日, 我們要以主人之態, 招待我們的美國客人。請大家主動和美國朋友交談, jay 告訴我有美國人比我們還害羞, shy. 我們要感謝 Orchard Hill 教堂給我們提供這個平台, 我們能感到這個教堂充滿著愛, 使我們新老朋友能在一起, 分享我們的夢想, 在新的一年里, 我們要更加的互相支持, 互相勉勵, 健康地生活, 讓我們在國內的家人放心。我姐夫曾告訴我, 你到異國他鄉, 我們真的很擔心。我說我到美國 28 年了, 一路上碰到好人, 很開心, 真的不用擔心我。

今天是家庭式的聚會, 如果我家能裝下 200 多人, 那地點就不在這了。所以希望大家放鬆, 尤其是要表演的小朋友和大朋友們, 不要給自己施加壓力, 今天是為你家人朋友演出, 只要投入, 盡意就好。我們主要是想叫大家開開心心過個年。另外, 我要介紹一下, 我們有一個, 展銷台, 在左面, 請大家有空去看看有什么對你有興趣的。由一個免費的我的紀錄片里用的菜單, 我的書, 文匯出版社出的, 第一版已賣完, 收到很多讀後感, 你們最好電郵我, 三言兩語都可以, 我從你們可以編成一本書了, 下個月回去再版之前想聽聽意見, 當時我只想早點寫完,



(上图)在匹茲堡有位著名的醫生鄭百洲, 幾年前也是黃小波介紹我們認識的, 已經居住在 New Castle 30 多年, 他喜歡說一句話: 一個人一生有無數次的機會, 但選擇很重要, 只有用生命去影響生命那么人一生就會很有意義。鄭醫生接生 7000 個 baby 的故事在伊利華報刊登以後, 許多家住克利夫蘭的讀者來電錶示: 他們十分尊敬鄭醫生, 他很善良, 他對每一個病

人就像家人。現在已經退休的鄭醫生, 他開玩笑地說: 有人從加州打電話給他, 給他許多錢要他幫忙給來自中國的孕婦接生, 鄭醫生說他絕對不做這要的事情。當日慶祝活動, 鄭醫生為我介紹了 New Castle 的 Dominck Motte 法官認識, 我也表示伊利華報與環球華人服務公司將在今年的春天將帶來自中國的作家團回到 New Castle 去實地寫作, 因為那里的鄉間田園有最傳統的文化。(右图) 來自中國北京的劉先生十分熱情地叫住我說, 我是您們伊利華報的粉絲, 我非常喜歡伊利華報。我第一次在 20 年前到美國, 那個時候與現在大不一樣, 因為今天我們的國家強大了, 來美國的人也多了, 總之這個變化很大。我是伊利華報的忠實讀者, 我喜歡看您的報紙, 有內容有思想, 在美國我讀二份報紙一份世界日報, 世界日報很好, 讀起來就是讀報紙, 但讀伊利華報的感受不同, 很親切。我非常感謝劉先生對我們的肯定, 劉先生在沒有退休之前也是

一位科技人員, 到美國與兒女團聚, 在茶余飯後能讀他喜歡的一份地方小報, 作為一個辦報人這是一份新年好禮物。

